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1. Y Mocn 4 ABYXCTOPOHHMX KapTOUKM C Lmdppamun. HauMeHbLLee YNCa0, KOTOPOE OH MOXKET
COCTaBWUTb, UCMONb3YA BCE KapTOUKK, 1147. TaKKe OH MOKeT cocTasuTb uncna: 3184, 2517. Kakoe
Hanbonbllee YUC/I0 OH MOXKET COCTaBUTbL?

2. PaccmoTpum npumep: 120—-8%x9+18:3

B 3TOT Nnpumep MoXKHO A06aBAATb CKOOKM (CKONbKO yroaHo). Kakol Hanbonblwnii OTBET MOXKET
6bITb Y NONYyYMBLIErOCA NpUMepa?

CKONbKO TPeyronbHMKOB Ha PUCYHKe?
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4. NMpowusBegeHne ABYX LEeNbIX NOA0KUTENbHbIX Yncen 704, a cymma — 75. HaauTe nx pasHocTb.

5. B Kop3uHe 50 A610K: KpacHble, *KENTble 1 3enéHble. Ecnm B3aTb 13 Kop3unHbl 31 560K, cpean
HUX TOYHO ByAEeT KENToe unm 3enéHoe A610Ko. Ecnm B3sTb M3 KOp3UHbI 36 A6N0K, cpeam HUX
TOYHO ByaeT 3enéHoe UM KpacHoe. Kakoe HanmeHbLLee BO3MOXKHOE KOIMYECTBO 3e/1EHbIX ABNOK
B KOp3uHe?

6. Ha pucyHKe KapTa KBapTUPbI, COCTOALWLEN U3 ABYX KOMHAT: MaseHbKOM 1 60/bLUOIA.
Ha noKpacKy noTo/Ika B ManieHbKOM KOMHaTe HY»KHO 10 IMTPOB KpacKu.

Ha noKpacky cTeH B MafieHbKOM KOMHaTe HyXHO 40 NUTPOB KpacKu.

Ha nokpacKy noTtonka B 601bLIOM KOMHATE HYXKHO 30 IUTPOB KPACKM.

Ha nokpacky cTeH B 60/1bLIOM KOMHATE HYXKHO 60 IMTPOB KPACKK.

CKONbKO BCEro Kpacku notpebyeTca Ans NOKPaACKM BCEN KBAPTUPbI, ECAN Mbl YBepém
neperopoaKy Mexay KomHaTammn?

MpumeyaHue: BbICOTa NOTO/IKA OANHAKOBAA BO BCEM
KBapTMpe, TO/ILMHA CN0A KPAaCKM 04MHAKOBas BO BCEN
KBapTupe. Mpu noacyéte Kpacku OKHa U ABEPU He
YUYUTbIBAIOTCA.
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